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Polskie Towarzystwo Turystyczno-Krajoznawcze 
Oddział Krakowski im. Ks. Karola Wojtyły 

KOŁO GRODZKIE 
im. Ludomira Sawickiego 

ul. Zyblikiewicza 2B, 31-029 Kraków 

 
 
 
 

Protokół z XXXII Nadzwyczajnego Walnego Zebrania 

Koła Grodzkiego PTTK 

im. Ludomira Sawickiego w Krakowie 

w dniu 19 czerwca 2023 r. 
 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie zebrania. 

2. Wybór Prezydium zebrania 

3. Zatwierdzenie porządku i regulaminu obrad Walnego Zebrania. 

4. Wybór Komisji Mandatowej i Wyborczej. 

5. Powitanie zaproszonych gości. 

6. Ustalenie prawomocności zebrania 

7. Informacja o działalności Koła w okresie maj 2022 – maj 2023 

8. Dyskusja nad kierunkami działalności Koła na dalszą część kadencji 

9. Przedstawienie złożonych wniosków. 

10. Głosowanie nad złożonymi wnioskami. 

11. Zamknięcie listy kandydatów do Zarządu Koła 

12. Sprawozdanie Komisji Wyborczej 

13. Wybór Komisji Skrutacyjnej 

14. Wybory uzupełniające do Zarządu na okres kadencji 2022-2025 

15. Dyskusja nad sprawami ogólnymi 

16. Sprawozdanie Komisji Skrutacyjnej - ogłoszenie wyników wyborów. 

17. Ukonstytuowanie się Zarządu Koła 

18. Zamknięcie zebrania. 

 

 

Ad. 1 

Zebranie otworzyła i przywitała zebranych członków i gości Sekretarz Koła Grodzkiego kol. Teresa 

Cieślik-Sapiejka. Wśród gości powitała kol. Jerzego Kapłona - Prezesa Zarządu Głównego PTTK  

i poprosiła go o zabranie głosu. 

 

Prezes Kapłon podziękował za zaproszenie i przedstawił sytuację Towarzystwa. Stwierdził, że przez 

pandemię PTTK przeszło w bezpieczny sposób, przedstawił działania inwestycyjne Towarzystwa - 

kanalizację obiektu na Kalatówkach za własne środki bo rozmowy z rządem i jego agencjami okazały 

się bezskuteczne. Kolejne zadania to środki na wsparcie działalności statutowej Oddziałów i działal-

ność PTTK w szkołach. Ze względu na fakt, że PTTK jest właścicielem połowy górnej stacji na Ka-

sprowym Wierchu, są prowadzone rozmowy z Tatrzańskim Parkiem Narodowym nt. własności innych 

działek (dot. to m.in. Murowańca i Roztoki) poprzez zasiedzenie - na początku lipca spodziewane jest 

zakończenie i pozytywny wyrok sądu. 

 

Kolejnym powitanym gościem był kol. Paweł Stachowiec - Prezes Zarządu Oddziału Krakowskiego 

PTTK im. ks. Karola Wojtyły. 

Sekretarz poinformowała, że zebranie jest nagrywane, nikt nie zgłosił zastrzeżeń. 

 

Ad. 2 

Następnie przystąpiono do wyboru Prezydium w osobach: przewodniczącego, zastępcy i sekretarzy. 

Odczytane zostały zakresy obowiązków każdego członka prezydium. 

W imieniu Zarządu Koła na funkcję Przewodniczącego zebrania zaproponowano kandydaturę  

kol. Józefa Grzybczyka, który wyraził zgodę. Nie zgłoszono innych kandydatur z sali.  

Przeprowadzono głosowanie jawnie, kol. Józef Grzybczyk został wybrany jednogłośnie. 
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Następnie w imieniu Zarządu Koła na Zastępcę przewodniczącego zebrania zaproponowano kan-

dydaturę kol. Ewy Przyboś-Razowskiej, która wyraziła zgodę. Nie zgłoszono innych kandydatur z sali.  

W wyniku głosowania jawnego kol. Ewa Przyboś-Razowska została wybrana jednogłośnie.  

 

Na Sekretarzy zebrania zaproponowano w imieniu Zarządu Koła kol. Teresę Cieślik-Sapiejkę – Kole-

żanka wyraziła zgodę. Innych kandydatur nie zgłoszono. 

W wyniku głosowania jawnego kol. Teresa Cieślik-Sapiejka została wybrana jednogłośnie. 

 

Prezydium podjęło prowadzenie obrad.  

 

Ad. 3 

Proponowany porządek obrad został wyświetlony na ekranie, ponadto każdy z uczestników otrzymał 

go wraz z zaproszeniem, w związku z tym odstąpiono od jego odczytywania. 

Nie zgłoszono uwag, został zatwierdzony jednogłośnie w głosowaniu jawnym – (załącznik nr 1) 

 

Proponowany regulamin obrad – z uwagi na to, że został rozesłany wraz z zaproszeniami, zapropo-

nowano nie odczytywanie go w całości, przedstawiono najważniejsze punkty.  

Regulamin zebrania został zatwierdzony poprzez jawne głosowanie, jednogłośnie (załącznik nr 2).   

 

Ad. 4 

Przewodniczący zaproponował, aby zgodnie z regulaminem zebrania, Prezydium pełniło rolę Komisji 

Mandatowej i Komisji Wyborczej. 

Propozycja została przyjęta w głosowaniu jawnym, jednogłośnie. 

 

Ad. 5 

Zrealizowano w punkcie 1. 

 

Ad. 6 

Prezydium zebrania, pełniące rolę Komisji Mandatowej, na podstawie podpisanej listy obecności 

stwierdziło, że w zebraniu udział bierze 53 z 296 uprawnionych członków Koła co stanowi 18%.  

Zebranie jest prawomocne, bo odbywa się w drugim terminie – sprawozdanie komisji mandatowej 

(załącznik nr 3 i 4). 

 

Ad. 7 

Przewodniczący poinformował, że nasze zebranie ma charakter nadzwyczajny i w związku z tym nie 

jest składane sprawozdanie z działalności, ani głosowane absolutorium. Natomiast Zarząd Koła przy-

gotował informację o działalności Zarządu Koła za okres od 14.05.2022 do 31.05.2023, która została 

wydrukowana i rozdana dzisiaj członkom przy wejściu na salę obrad. W związku z tym nie zostanie 

odczytana, natomiast rozpoczęta zostanie dyskusja nad ten temat. 

 

Kol. Kazimierz Kluska zapytał, jak to się stało, że na przestrzeni roku zrezygnowało z pracy w Za-

rządzie 5 osób i jaka czeka nas przyszłość? 

 

Odpowiedział kol. Kamil Barwacz - może odpowiadać tylko za siebie. Każde stowarzyszenie 

opiera się na społecznej pracy. Pracy w Kole jest sporo, zwłaszcza administracyjnej związanej z wy-

pełnianiem obowiązków nakładanych przez przepisy organów państwowych, a także PTTK i własne. 

Od jesieni ub. roku Zarząd podjął próby zaangażowania dodatkowych osób do działalności, zgłosiło 

się kilka osób, ostatecznie zaangażowała się jedna – kol. Bogusława Kofin, która 1x w tygodniu dyżu-

ruje. Większość członków Koła chce tylko uczestniczyć w imprezach, mało jest osób które chcą się 

zaangażować, i nie tylko na zasadzie obowiązku (od-do), ale poświęcić się temu. 

Aby wszystko działało na odpowiednim poziomie muszą być osoby-pasjonaci, które poświęcą nie tylko 

czas prywatny ale i serce! 

Moja decyzja była przemyślana, rodziła się kilka miesięcy, nie została podjęta w przypływie chwili. 
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Stwierdził, że nowy Zarząd będzie miał przygotowane obie akcje – dotacje na „Nie siedź w domu – idź 

na wycieczkę” są pozyskanie, umowy podpisane, program opracowany; wycieczki autokarowe letnie 

są (sprzedane); „Zdobywamy Odznakę Przyjaciela Krakowa” – umowa podpisana, czas na organiza-

cje jesieni jest. 

Deklaruje pomoc i wdrożenie nowego zarządu we wszystkie sprawy, wprowadzenie do urzędów. Po-

zostaje we władzach Oddziału PTTK. 

 

Przewodniczący apeluje o merytoryczną dyskusję. 

Osobiście uważa, że w nowym zarządzie powinny być też osoby ze starego zarządu, w tym kol. Kamil 

Barwacz. To, że w poprzednim składzie wystąpiły problemy w porozumieniu się pomiędzy członkami, 

to nie znaczy, że nie można się jeszcze porozumieć.  

 

Następna głos zabrała kol. Anna Nowak-Owczarska, która stwierdziła, że Jej praca w Zarządzie była 

poprzedzona rozmowami, oczywistym faktem jest że kol. Kamil był głównym prowadzącym, miał duże 

osiągnięcia i ciągle nowe pomysły ale na coś innego się umawiali, wg Niej - nie było woli wprowadze-

nia nowoczesności. Ocenia pracę z członkami na dyżurach jako bardzo dobrą, natomiast rozminęli się 

- były odmienne wizje dalszej przyszłości Koła. 

 

Przewodniczący proponuje, aby rozważyć czy warto prowadzić wszystkie akcje ,czy np. tylko dwie 

sztandarowe (Nie siedź w domu – idź na wycieczkę i Zdobywamy Odznakę Przyjaciela Krakowa). 

Zakres działań wymaga osób zaangażowanych. 

Przewodniczący zachęca do twórczej dyskusji o przyszłości (czyli przejście do punktu 8). 

 

Kol. Kazimierz Kluska dziwi się, że nikt nie „drąży” tematu złożonych rezygnacji. Zarzuca kol. Kami-

lowi Barwaczowi, że w obliczu składanych rezygnacji przez kolejne osoby, skład Zarządu nie został 

uzupełniony, a wobec jego rezygnacji nikt nie został przygotowany do dalszego prowadzenia Koła. 

Zostawia zarząd oraz członków Koła samych sobie, w trudnej sytuacji, nowi członkowie zarządu będą 

musieli się wszystkiego nauczyć. 

 

Głos zabiera kol. Ewa Chrząszcz, która proponuje aby zastanowić się nad reaktywowaniem składu 

Zarządu – byłoby prościej, aby osoby które zrezygnowały, pozostały w zarządzie i dalej prowadziły 

Koło tak jak do tej pory. 

 

W odpowiedzi Przewodniczący informuje, że zgodnie ze Statutem PTTK złożone rezygnacje weszły 

już w życie. Zarząd Koła może dokooptować do 1/3 składu i osoby, które zrezygnowały mogą ponow-

nie kandydować. 

 

W odpowiedzi kol. Kamil Barwacz informuje, że ze wszystkimi osobami, które złożyły rezygnację 

rozmawiał, szukał możliwości dalszej współpracy, ale wszystkie rezygnację potwierdziły.  

Odnośnie do zarzutu, że wobec rezygnacji, zarząd nikogo nie dokooptował do składu, informuje, że 

nie chodzi o wzięcie kogoś „na sztukę”, ale o takie osoby, które się zaangażują. Pomagać na dyżu-

rach, można nie będąc członkiem zarządu, dobrze jest najpierw sprawdzić osobę we współpracy, 

zanim zaproponuje się wejście do zarządu. 

Dziękuje za dotychczasową współpracę i zaufanie, chce dalej działać m.in. jako przewodnik. 

Jest zwolennikiem ostrożności w komputeryzacji działalności Koła, dopasowania rozwiązań do osób, 

które mają to obsługiwać, prywatnie nie jest zwolennikiem informatyzacji naszego życia. 

Sposób prowadzenia działalności trzeba dostosować do osób, które chcą działać. Jako ciało społecz-

ne nie możemy zmusić nikogo do obsługi komputera, trudno wydać polecenie (tak jak zatrudnionemu 

pracownikowi), możemy tylko prosić. Pełna informatyzacja Koła bez jego udziału. 

 

Przewodniczący proponuje, aby przejść do pkt. 8 – dyskusja nad kierunkami działalności Koła na dal-

szą część kadencji. 
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Ad. 8 

Przewodniczący ponownie proponuje, aby rozważyć czy warto prowadzić wszystkie akcje czy tylko 

część i z tego nam wyjdzie ilość osób potrzebnych do prowadzenia działalności.  

 

W odpowiedzi na pytanie z sali, Przewodniczący objaśnia proces wyborczy i wyjaśnia, że na dzisiej-

szym zebraniu wybieramy tylko 5 osób – tylko na miejsca zwolnione w trakcie kadencji (w Zarządzie 

było 9 osób, 5 zrezygnowało, 4 pozostały). 

 

Głos zabiera kol. Elżbieta Świątek, oceniła, że wg Niej program Koła jest zbyt szeroki, może trzeba 

go okroić, oraz zastanowić się czy chcemy informatyzacji czy nie – i w zależności od decyzji takie 

wybrać osoby. 

 

Wg kol. Anny Nowak-Owczarskiej muszą znaleźć się osoby, które “ogarną” informatykę. Główne 

decyzje podejmował kol. Kamil Barwacz. Według niej Zarząd był niewydolny w tych decyzjach, praco-

wał tylko kol. Kamil, reszta zarządu nie robiła nic, albo bardzo mało. 

 

Kol. Aldona Król wyraża oburzenie, za takie stwierdzenie, staje w obronie kol. Krystyny Grdal, która 

dyżurowała 3x w tygodniu i była w każdy weekend na zbiórkach Przyjaciela Krakowa. 

 

Przewodniczący uważa, że działalność Koła opiera się zarówno na pracach komputerowych (granty), 

jak i działalności „ręcznej”, papierowej. 

 

Odpowiada kol. Kamil Barwacz; Zapoznał zebranych z “kuchnią “ Koła. 

Najbardziej czasochłonna jest akcja „Zdobywamy Odznakę Przyjaciela Krakowa” – zwłaszcza wstępy 

biletowane (rezerwacje, przygotowanie miejscówek, sprzedaż, zakup biletów, rozliczenie faktur itp.), 

spacery są mniej problematyczne; 

Wycieczki autokarowe – w Oddziale działa biuro turystyczne, więc obowiązują nas wszystkie przepisy 

dot. działalności biur turystycznych – napisanie umów, obrót gotówki, sprawozdanie z ilości zawartych 

umów do TFG/TFP, rozliczenie imprezy do Oddziału, 

Akcja „Nie siedź w domu – idź na wycieczkę” – mniej czaso i pracochłonna, nie generuje ruchu na 

dyżurach, tylko uzgodnienie programu i przewodników, pozyskanie i rozliczenie dotacji; 

Akcja „Lato na Kraków” – podobnie jak wejścia w „Przyjacielu Krakowa”, ale są tylko raz w miesiącu, 

więc nie generuje dużo pracy; 

Spotkania klubowe – nie ma rozliczeń, tylko przygotowanie i posprzątanie sali, ustalenie programu, 

Dziecięca i Młodzieżowa Odznaka Przyjaciela Krakowa – jest czasochłonna, może ją ogarnąć jedna 

osoba, najwięcej czasu zabiera komunikacja pomiędzy nauczycielami a muzeami (uzgodnienia termi-

nów zajęć). 

 

Gotówka jest najprostsza w obsłudze, wszelkie informatyzacje obecnie będą generować dodatkowe 

obowiązki dla nas. 

Koło nie posiada własnej osobowości prawnej, dlatego nie może mieć własnego konta – korzystamy 

z konta Oddziału. Przyjmowanie wpłat przelewem wiąże się z proszeniem o wyciągi z księgowości 

Oddziału (dodatkowe obowiązki zabierające czas). Mogą pojawić się problemy z uzgadnianiem czy 

ktoś zapłacił za wycieczkę w terminie itp. możliwie nieporozumienia z uczestnikami.  

 

Płatność kartami płatniczymi - Oddział przymierza się do zakupienia terminali, ale dla Koła to też do-

datkowe obowiązki rozliczeniowe – po każdym dyżurze – ile było obrotu w gotówce, a ile kartą, jak to 

zaewidencjonować, potem miesięczne rozliczenie. Znowu jest tu wiele rzeczy do przemyślenia 

i uzgodnienia 

 

Podpisanie umów na wycieczki zdalnie – ktoś musi przygotować umowę, wysłać do członka, on musi 

wydrukować, podpisać, zeskanować, następnie odsyła umowę, my ją drukujemy, ewidencjonujemy – 

kolejne dodatkowe obowiązki. Jak sprzedawać miejsca na wycieczkę (numeracja miejsc) - jak pogo-

dzić to z zapisami na dyżurze. 
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Wszelkie takie zmiany należy solidnie przemyśleć zanim się je wprowadzi. Bo prozaiczne z pozoru 

problemy, staną się trudne do rozwiązania.  

 

Nie mamy pracownika etatowego, który by to kontrolował. Najważniejsze jest, żeby byli ludzie, którzy 

się podejmą pracy, a czy cyfrowo czy analogowo to sprawa drugorzędna. 

Jak nie będzie osób, to trzeba ograniczyć działalność do mniej angażujących form, a dyżury np.  

1x w tygodniu. 

 

Głos zabiera kol. Piotr Kurowski (12 lat), chwali pracę Koła i pyta o przyszłość Koła. 

 

Przewodniczący stwierdza, że znamy już skalę problemów w Kole, zadaje pytanie czy są chętni do 

Zarządu. Można zgłosić z sali, można na druku. 

 

Kolejny mówca to kol. Jarosław Salawa, który zadaje pytanie, ile godzin w tygodniu zajmuje praca  

w Zarządzie? 

 

Odpowiada kol. Kamil Barwacz - nie jest w stanie określić ilości czasu - co najmniej dwa etaty. Każ-

da działalność ma swoją specyfikę, nie wszystko da się rozplanować dużo do przodu – czasami  

w sobotę lub w niedzielę przygotowujemy rzeczy na poniedziałek. Musi być elastyczność i dyspozy-

cyjność, zwłaszcza w akcji „Zdobywamy Odznakę Przyjaciela Krakowa” (obsługa zbiórek). 

Poza osobami, które zajmują się akcjami, przydałyby się osoby dyżurujące.  

 

Kol. Jarosław Salawa, stwierdza, że ludzie którzy będą kandydować muszą być świadomi, obowiąz-

ków które na siebie nakładają. On, ze względu na pracę zawodową nie jest w stanie dyżurować. Na 

pracę w Kole trzeba poświęcić dużo czasu. 

 

Kol. Kamil Barwacz dopowiada, że nie zgadza się ze stwierdzeniem, że poza nim zarząd nie praco-

wał. Uważa, że każdy z członków Zarządu pracował tyle ile mógł (czas i umiejętności), starał się do-

pasowywać obowiązki i doceniać zaangażowanie każdej osoby. Krzywdzące jest stwierdzenie, że 

tylko On działał. Działalność w Kole to nie tylko dyżury (potrzeba min. 4 osoby, na zmiany), to także 

akcje – działalność merytoryczna. (m.in. koordynacja akcji, skarbnik, sekretarz). Potrzebna jest też 

pomoc osób spoza zarządu. Na przestrzeni lat zwiększyła się obowiązkowa „biurokracja” przy zapi-

sach na wycieczki czy miejscówki – umowy, kasa fiskalna – wymogi państwowe. 

 

Przewodniczący dziękuje za głosy, stwierdza, że wiemy coraz więcej, i że w Zarządzie potrzeba osób 

o różnych umiejętnościach, dopasowanych do naszej działalności. Prosi o zgłaszanie kandydatur. 

 

Głos zabiera kol. Stanisław Jacek Kołodziejczyk, który apeluje do kol. Kamila Barwacza, aby pra-

cował dalej w Zarządzie. 

 

Przewodniczący oddaje głos kol. Jerzemu Kapłonowi, który musi wyjść i mówi o potrzebie informaty-

zacji, papier odchodzi do lamusa, przygotowuje się internetową bazę członków PTTK oraz życzy 

owocnych obrad i trafnych wyborów. 

 

Z sali padają wstępne kandydatury: kol. Elżbieta Świątek. 

Przewodniczący cały czas apeluje o zgłaszanie kandydatur. 

 

W tym momencie kol. Krystyna Grdal zabiera głos i informuje, że po 15 latach regularnego zaanga-

żowania w prace Koła i insynuacji, jakie padły na dzisiejszym zebraniu, że nic nie robiła, składa rezy-

gnację z dalszej pracy w Zarządzie z dniem dzisiejszym (pismo - załącznik nr 6 do protokołu). 
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W odpowiedzi kol. Anna Nowak-Owczarska, stwierdza, że kol. Grdal włożyła dużo pracy, ale to tylko 

część, całą pozostałą pracę wykonywał kol. Kamil Barwacz, a jeżeli kol. Krystyna czuje się obrażona, 

to przeprasza. 

 

Przewodniczący apeluje o podawanie kandydatur. Informuje, że wobec złożonej rezygnacji kol. Kry-

styny Grdal – możemy dzisiaj wybrać 5 osób, lub przegłosować zmianę regulaminu i wybrać 6 osób.  

 

Padają kolejne wstępne kandydatury z sali: 

Kol. Katarzyna Kurowska – mówi, że może pomóc, ale pracuje w taki sposób, że nie może być regu-

larnie w Kole w określonych godzinach. 

 

Kol. Elżbieta Chwastek – zgłasza się sama, ale tylko jak w Zarządzie pozostanie kol. Kamil Barwacz. 

Zwraca uwagę, że reszta Zarządu powinna się trochę „ugiąć” do osoby, która pełni funkcję Prezesa. 

Zna pracę na komputerach i wie, jakie mogą być trudności w prowadzeniu np. zapisów na wycieczki, 

kiedy system, program „padnie”. Wszystko można, tylko należy to wprowadzać spokojnie. Zwraca 

uwagę, że wszyscy jak przychodzimy na dyżur to poganiamy p. Krysię, a nikt nie zastanowił się, ile 

razy przez te lata p. Krysia musiała dołożyć pieniędzy, bo kasa się nie zgadzała. 

 

Kol. Waldemar Owczarski zwraca uwagę, że problem jest w tym, że tylko kol. Kamil posiada dostęp 

do maila Koła, do strony, do facebook’a – co będzie jak nagle Kamila zabraknie? Ktoś inny też musi 

mieć do tego dostęp. 

 

Sekretarz zebrania odczytuję listę wstępnych kandydatur: 

1. Elżbieta Świątek 

2. Katarzyna Kurowska 

3. Elżbieta Chwastek 

 

Pada propozycja kol. Hanny Kowalskiej, kol. Anny Chachulskiej – obie nie wyrażają zgody.  

 

Kol. Kamil Barwacz, w związku z brakiem chętnych, zgłasza wniosek formalny o przerwę na 

poczęstunek (15 min.) 

Przewodniczący przychyla się do wniosku i ogłasza przerwę w obradach 15 minut. 

 

*** 

Po przerwie Przewodniczący wznawia obrady. 

 

Głos zabiera kol. Paweł Stachowiec, życzy owocnych obrad i apeluje aby kol. Kamil zgodził się dalej 

pracować w Zarządzie Koła. 

 

Zgłoszono kolejną osobę z sali – kol. Maria Korzeniak – wstępnie wyraża zgodę. 

 

Sekretarz zebrania informuje, że w trakcie przerwy do Prezydium wpłynęła rezygnacja z pracy w Za-

rządzie z dniem dzisiejszym kol. Ewy Pastuszak (pismo – załącznik nr 7 do protokołu) 

 

Sekretarz podaje listę aktualnie zgłoszonych kandydatur: 

1. Elżbieta Świątek 

2. Katarzyna Kurowska 

3. Elżbieta Chwastek 

4. Kamil Barwacz 

5. Maria Korzeniak 

Przewodniczący apeluje o poważnie potraktowanie kandydowania, aby osoby zgłoszone wyraziły 

zgodę. 
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Kol. Kamil Barwacz informuje, że zgłoszonych rezygnacji się nie głosuję, każdy może zrezygnować  

z pracy we władzach Koła w każdej chwili, nie można tego zablokować. Powtarza, jakie osoby są po-

trzebne do pracy w Zarządzie. Informuje, że nie wyraża zgody na kandydowanie, nie widzi wśród 

zgłoszonych nazwisk osób, które pracę poprowadzą.  

 

Głos z sali, żeby zwołać zebranie w innym terminie, że w międzyczasie ludzie porozmawiają ze sobą. 

 

Przewodniczący uważa, że albo dzisiaj się wybierzemy, albo rozwiązujemy, musi być grupa osób, 

które zgłoszą się i podejmą pracę w zarządzie. 

 

Zgłoszenie z sali kol. Magdaleny Owsiany-Sidor – nie wyraża zgody. 

 

Kol. Gabriel Kubina uważa, że powinny się znaleźć osoby, które chcą i które się nadają. Odnośnie 

do działalności Koła stwierdza, że prezes powinien koordynować pracę, a nie robić wszystko sam.  

W związku z tym nie ma sensu dzisiaj wybierać Zarządu, należy odłożyć zebranie na jakiś czas. 

 

Głos zabiera Kol. Kamil Barwacz - statutowo można zawiesić zebranie, do czasu wznowienia obrad 

władze sprawuje Prezydium Walnego Zebrania, działalność jest „nagrana”, ale trzeba będzie ograni-

czyć działalność na dyżurach. Nawet jak dzisiaj nie wybierzemy zarządu, to formalnie rozwiązanie 

koła wymagać będzie zwołania specjalnego, osobnego zebrania (bo obradujemy w drugim terminie  

i nie możemy takiej uchwały podjąć). Poza tym w Zarządzie pozostały 2 osoby, więc w tym momencie 

będzie musiał zaangażować się Zarząd Oddziału PTTK (np. zwołanie nowego zebrania walnego, po-

wołanie zarządu komisarycznego w Kole) 

 

W dyskusji padają głosy, aby: 

- zawiesić zebranie, 

- aby kol. Kamil Barwacz zgodził się kandydować, jak się nie dogada w nowym zarządzie, to zawsze 

może znowu zrezygnować, 

- aby kol;. Kamil Barwacz sam zaproponował osoby, z którymi chce współpracować. 

 

Kol. Kamil Barwacz powtarza, że nie po to rezygnował, żeby znowu kandydować. Rezygnacja była 

przemyślana, wie ile czasu trzeba poświecić na działalność. Na ten moment najważniejsze jest znale-

zienie obsady na dyżury – tego wszystkiego się trzeba nauczyć, to jest proces. Uważa, że zawiesze-

nie zebrania niewiele zmieni do września – kto chciałby kandydować, to by się dzisiaj zgłosił.  

W odpowiedzi na głos z sali o wycieczki autokarowe – już sprzedane, czy się odbędą – odpowiada, że 

z tym nie ma problemu. Wycieczki na lato są sprzedane w całości, ewentualne rezygnacje są do 

ogarnięcia przez BORT PTTK. 

Informuje, że jeżeli zgodzi się objąć funkcję pełnomocnika na czas wakacji, sam nie zrobi wszystkie-

go, potrzebna jest pomoc, zwłaszcza w dyżurach, ale nie tylko, i względnie też ograniczenie działalno-

ści Koła na ten czas. 

 

Kol. Maria Lappe proponuje, żeby osoby, które zostały zgłoszone pomogły w okresie wakacji kol. 

Kamilowi i on może się w tym czasie do nich przekona. Trzeba będzie rozmawiać z innymi członkami, 

również nieobecnymi na zebraniu, np. podczas wycieczek. 

 

Przewodniczący proponuje, aby: 

- zawiesić zebranie do jesieni (najprawdopodobniej we wrześniu) 

- apeluje, aby Kol. Kamil Barwacz w dalszym ciągu poprowadził z chętnymi osobami pracę w Kole do 

czasu zwołania kolejnego zebrania, z ograniczeniami w działalności (np. mniej dyżurów, rezygnacja  

z jesiennych wycieczek autokarowych). 

- w trakcie wakacji rozmawiamy i szukamy osób do pracy, 

 

Deklarację pomocy w dyżurach zgłosiły : E. Świątek, E. Chwastek, M. Korzeniak, kol. K. Grdal,  

M. Lappe, J. Salawa. 
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Kol. Ewa Pastuszak deklaruje pomoc w akcji „Przyjaciela Krakowa”, ale nie dyżurach – jest czynnym 

przewodnikiem, pracuje. 

 

W dyskusji pojawiła się propozycja udzielenia pełnomocnictwa dla kol. Kamila Barwacza do prowa-

dzenia Koła przez miesiące wakacyjne do czasu zwołania Walnego Zebrania we wrześniu. 

 

Przewodniczący podaje pod głosowanie uchwały: 

Uchwała nr 01 w sprawie zawieszenie obrad XXXII Nadzwyczajnego Walnego Zebrania Koła Grodz-

kiego PTTK do września 2023 r. (załącznik nr 8 do protokołu) 

Przegłosowano jawnie, większością głosów, przy 1 głosie wstrzymującym. 

 

 

Uchwała nr 02 w sprawie powierzenia obowiązków Prezesa Koła kol. Kamilowi Barwaczowi i udziele-

nie pełnomocnictwa do prowadzenia spraw Koła do czasu wznowienia obrad Walnego Zebrania we 

wrześniu 2023 r. (załącznik nr 8 do protokołu) 

Przegłosowano jawnie, większością głosów, przy 1 głosie wstrzymującym 

 

Przewodniczący ogłosił zawieszenie obrad. Dokładny termin wznowienia obrad zostanie ustalony 

przez kol. Kamila Barwacza wspólnie z Prezydium Walnego Zebrania i podany do wiadomości człon-

ków. 

 

Na tym zebranie zawieszono. 

 

Załączniki: 

1) Porządek obrad 

2) Regulamin obrad 

3) Lista obecności 

4) Protokół Komisji Mandatowej 

5) Informacja o działalności Zarządu Koła Grodzkiego za okres od 14.05.2022 do 31.05.2023 

6) Rezygnacja kol. Krystyny Grdal 

7) Rezygnacja kol. Ewy Pastuszak 

8) Uchwała nr 01, 02 Walnego Zebrania 
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